

今日运河·热线

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

中国移动通信
移动信息专家

欢迎提供 新闻线索

今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110

运渣土的货车竟如此图省事

建筑垃圾卸在滨湖大道上



建筑垃圾就这样堆在马路上。本报见习记者 晋森 摄

本报济宁7月6日热线消息 (见习记者 晋森) 6日上午,有读者致电本报反映,位于八里庙浮桥东侧附近的滨湖大道有人乱倒建筑垃圾,占据了1/4的路面,影响了来往车辆的通行。市中区城市管理办公室有关人员答复称,他们将派人去查看,并将对路面进行清理。

6日下午,记者来到八里庙浮桥东的滨湖大道看到,一大堆建筑垃圾倾倒在路旁,最东侧的一个车道几乎被完全覆盖,往北行的车辆路过此段时都要减速小心地绕过去,而一些骑车的行人,则要到中间的超车道才能过去,让人感到非常危险。车主张先生介绍,他昨天晚上在此道路

上从南往北行驶时,因为天黑再加上对面车辆照过来的灯光刺眼,他差点撞到这堆建筑垃圾上,“如果撞上了,后果真是不堪设想。”张先生仍心有余悸。在附近卖水果的苏先生告诉记者,这堆垃圾在此存放至少两天了,但一直没见有人清理。

随后,记者致电市中区城市管理办公室,一位工作人员告诉记者,一些拉建筑垃圾的大卡车

图省事,多在夜间偷偷地把垃圾倾倒在路旁,给来往的车辆造成了安全隐患,在滨湖大道南段还有几堆建筑垃圾,已经清理完毕,对于记者提到的八里庙浮桥附近的这堆垃圾,该工作人员表示,下午中区城市管理办公室将派人先去查看,然后把这堆建筑垃圾及时清理掉,“快的话今天下午就能清理完。”该工作人员最后告诉记者。



追踪报道▶▶

运河路落叶
已清理

本报济宁7月6日热线消息 (见习记者 晋森) 本报7月5日C12版刊登的《路边树木搬家了 残余枝叶谁清理》一文有了回音,6日早上,记者在运河路看到,残余树叶已被基本清理完毕。

5日晚7时许,记者在运河路上看到,有几名工人正在打扫树

叶,并把树叶集合在一起抬往农用三轮车上运走。据在现场的工人介绍,他们会把树叶清理干净,还周围居民一个良好的环境。6日上午,记者再次来到运河路看到,原来挪树残留的树枝和树叶已清理完毕,路面又恢复了清洁。

老“搭档”再伸贼手又被捉

本报济宁7月6日热线消息 (记者 姬生辉 通讯员 高福领 党代良)

两个犯罪嫌疑人一年前行窃首次便被民警抓获。一年后,两个人再度相约实施盗窃,但他们还是被巡逻民警发现并抓获。

6日凌晨3时许,济宁市中区公安分局太白东路派出所民警巡逻至辖区某小区时,发现一青年形迹可疑,经对其盘查,该青年

神色慌张,经对该小区一居民楼地下储藏室搜查,民警发现另一名男子正在储藏室内实施盗窃。经审查,二人供述,去年6月份两个人花200块钱买了把液压铰钳等窃盗工具准备实施盗窃,但第一次作案便被任城区公安局民警抓获并刑事拘留。一年后,两个人再度合作实施盗窃,令他们没有想到的是又被巡逻民警发现。

出租车司机不成被抓获

本报梁山7月6日热线消息 (记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 刘雷雷)

金乡一男子王某为筹网费,跑到梁山县境内伙同他人,持刀抢劫出租车司机,抢劫不成被闻讯赶来

的民警当即抓获。租车司机气喘吁吁地告诉民警,两名20岁左右的男子已下车逃跑。随后,民警在受害者的带领下,行至一路口处看到两名正在狂奔的年轻男子。刘某大喊“就是他俩”。两辆警车分别从犯罪嫌疑人的前后方将其截获。经查,家住梁山县徐集镇某村的刘某某,刚满19岁,在网上结识了金乡县的王某,因两个人均无经济来源,为筹上网费用,二人商议抢劫出租车司机。

4日晚11时许,梁山县公安局徐集派出所接到出租车司机刘某报警,称他在徐集镇堂子村北遭到两名劫匪抢劫。接警后,民警迅速赶到事发现场,出

茵茵 yingin lang nian wen
茵茵帮您问

热线电话: 2321134 15805370110

1.汶上县南旺镇张先生称:侄子现年13岁,因其父亲早年离世,母亲改嫁,孩子的落户资料丢失,现无法办理落户,问这种情况怎么办理。

济宁市公安局户籍科回复:可到孩子出生的医院查找原始资料,开具出生医学证明,要求村委会给其开具长期在该村居住及相关证明,携带其房屋产权证件或土地使用证件,到当地派出所申请落户。或向汶上县公安局户政咨询需要提交哪些证明资料。汶上县户政科电话号码为7223358。

2.微山县的邵先生称:

女儿是2009年9月份出生的,想给女儿在落户的时候更改名字,问怎么改?

济宁市公安局回复:邵先生应先到当地派出所为孩子办理入户手续,但必须填写孩子出生证明上的名字。入户后,可再更改。但公民户籍姓名只可变更一次,请慎重。

(值班记者 岳茵茵)